3apava D. LUlmknnueckuun caosur Bnpaso

LiInknnyeckn caBnHbTE aneMeHTbl cnmncka enpaBo (A[0] nepexoaunT Ha
mecto A[1], A[1] Ha MecTO A[2], ..., nOCNeaAHNUN SNEMEHT nepexoaunT
Ha mecTto A[O]).

Ncnonb3ymnte MMHMMabHO BO3MOXXHOE KOJIMYeCTBO ornepaunu
npucBanBaHUA.

BxoaHble AaHHble
BBOAUTCA CNMUCOK yucen. Bce yncna cnmcka Haxoaatca Ha o4HOU

CTpoKe.
BbiIXoAHble AAQHHbIE HEBEPHO!

BbiBEAMTE OTBET Ha 3a4audy. ms=list(map(int,input().split()))
Npumepsl flag=0

BXOAHble AAaHHbIE i=1

12345 suma=0

1 |
BbIXO/IHbIE [aHHbIE while i<len(sm):

51234 ms[i]=ms]i-1]
1+=1
BIl pa BO T?=Iist(map(int,input().split()))
;;ve=0
. . . . while i<len(ms):

ms=list(map(int,input().split())) savesmsi |
i=len(ms)-1 ms{l=save
save=ms[len(ms)-1] print(ms)
Whlle i>=1 irr=1(s)=list(map(int,input().split()))

msl[i]=ms][i-1] whil i<en(ms)-1

- ms[i]=ms[i+1]

o
mS[O]=Save print(ms)

print(ms)



